
○卒業を控えた、今の気持ちは？ 

   ・そわそわしている、中学校は楽しみ 

   ・中学に行くのは寂しい、友達と別れてしまうから、違う中学に行くので 

・６年間通ったので、中学は不安、新しい先生が・・・ 

・実感が湧かない 

・中学に行ったら先輩が厳しそう、緊張している 

・ちょっと寂しい、友達と別れるから 

・もう６年立ったのか、早い！ 

・楽しい６年間だった、中学の体育祭が楽しみ 

○あなたのクラスは、どんなクラスか？ 

   ・みんな仲が良くて、先生がおもしろい盛り上げてくれる、雰囲気がいい 

・おもしろい人がたくさんいる、一年間があっという間だった 

 友達がたくさんできた                   

・にぎやか、特にＫさん 

・みんな元気いっぱい、にぎやか 

・笑顔あふれるクラス、休み時間もみんなが笑ってる、先生もおもしろい 

・一致団結できて、学び合っている、静かになるときは一斉に静かになる 

・協力できる、班で学び合いができる 

・みんな優しい、困ったとき教えてくれる 

〇 あなたの担任は、どんな先生か？  

   ・穏やか、いつも笑顔、 

クラスのテンションが下がったときに、おもしろい話をもってきてくれる 

・しゃべりかけやすい、相談しやすい 

・いつも元気話しかけやすい 

・優しくて、おもしろい、勉強の教え方が分かりやすい 

 ・おもしろい、子供と親しくしてくれる 

・笑顔にしてくれる、悪いことがあっても笑わせてくれる 

・やさしい、おもしろい 

・笑顔にしてくれる、おもしろい 

○1年生の思い出は？ 

   ・仲が良かった子が転校して言ってしまった、 

その子は牛乳を飲むのがとっても早かった 

・先生と仲が良くて、先生の膝の上に乗っていた 

・国語の本をずっと読んでいて、暗唱してしまった 



・先生が怒って職員室に行ってしまった 

・動物園に行った。ペンギンがいた 

・転校してきた、人数が多いなーと思った 

・遠足で彩の森公園に行った、トランポリン見たいので遊んだ 

・動物園に行った、周りを調べた 

○怒られた思い出は 

   ・バスケットゴールのネットにぶら下がって、切ってしまった 

・ＰＣでＴＶに写っている数字を打ったら、自分のＰＣがＴＶ画面に映った 

・下校で、寄り道をしたら教頭先生に見つかって 

・歌の練習中、友達としゃべっていて 

   ・授業の準備をしないで遊んでいたら 

・約束したのとは違うこと遊んでしまって 

・掃除中に雑巾を振り回していたら、先生に見つかって 

・「他のクラスに行きたい」と先生に言ったら 

○今、一番欲しい物は？ 

   ・スマホ、ＬＩＮＥがしたい    ・タブレット 

・部屋にテレビ          ・ゲームセンターで遊ぶ 

   ・サンズのグッズ          ・お金、ディズニーランドに遊びに行きたい 

・パソコン            ・犬、チワワ 

○今、一番楽しいのは、何をしている時？ 

   ・ゲームをしているとき      ・無制限でスマホができるときスマホ 

・アニメ、ゲームをしているとき  ・カラフルピーチのグッズを買いに行く時 

・友達と話をしているとき 

○憧れている大人は？ 

   ・親               ・母親  

   ・Da-iCE 花村想太        ・カラフルピーチのたっつんさん 

・○○先生 

 


